

信阳日报

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

2016年4月9日 星期六 第8812期 今日4版
(丙申年三月初三 丙申年三月十三谷雨)



信阳日报法人微博 信阳日报微信公众账号 掌上信阳微信公众账号

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



要 闻 简 报

我市参加第十届投洽会

郭瑞民等应邀出席洽谈会系列活动

本报讯(记者 马保群)4月8日上午,第十届中国(河南)国际投资贸易洽谈会在郑州国际会展中心隆重开幕。市委书记郭瑞民,市委副书记张明春和商务局负责同志、我市有关县(区)负责同志及部分客商应邀出席洽谈会系列活动。

本届大会由河南省人民政府、中国国际贸易促进委员会、中国对外友协共同主办,由商务部投资促进事务局、省商务厅等省直有关单位共同承办,由中央有关部委和75家境内外知名商协会给予协办或支持,是经国务院批准的,河南省规模最大、规格最高的国家级、国际性经贸盛会。

第十届投洽会以“开放、创新、绿色、共享”为主题,突出国家级、国际性,围绕“十三五”规划纲要,把全面实施粮食生产核心区、中原经济区、郑州航空港经济综合实验区三大国家战略规划与深度融入“一带一路”战略相结合,以推动双向投资进出口贸易为重点,以招商引资为主线,以专题推介、产业对接、项目洽谈、展览展示为主要内容,重点举办5场重要活动和10个

专题活动,为中外客商搭建交流合作平台,实现互利共赢,促进共同发展。

开幕式结束后,郭瑞民、张明春还参观了我市参展企业在郑州国际会展中心一层展区布置的

市领导王乐新、郑志强、霍勇,信阳军分区政治部主任张中廷出席会议。会议由市政府副市长郑志强主持。

乔新江在讲话中指出,本届茶文化节筹办工作已进入最后冲刺阶段,全市各级各部门要切实把握服务保障第24届信阳茶文化节圆满成功作为当前一项重中之重的工作,认真落实责任、落实措施、落实任务,集中精力、齐心协力,切实把本届茶文化节办出实效、办出水平、办出影响,为魅力信阳建设争光添彩!

就做好第24届信阳茶文化节各项筹办工作,乔新江强调,更加注重三个结合。信阳茶文化节从1992年办到今年,已成功举办了23届,办节的理念逐步深化、内涵不断提升、机制趋于成熟,已成为信阳对外开放的重要窗口和最具标志性的品牌。特别是本届茶文化节办在“十三五”开局之年,办在落实创新、协调、绿色、开发、共享五大发展理念之时,办在我市加快建设“一市一区三枢纽”和全面建成小康社会的战略背景之下,也给本届茶文化节提出了新的要求,赋予了新的使命。筹办中,我们更要突出办好节会与加快转型升级相结合、服务信阳与服务茶界相结合、产业发展与区域发展相结合这“三个结合”,全面提升节会的经济效益、社会效益、文化效益,力争把此次节会办得更有针对性、更有影响力。

乔新江在第二十四届信阳茶文化节动员会上强调 注重结合 抓住重点 实现提升 确保茶文化节圆满成功

刘国栋为市委党校春季学期第一期主体班授课时指出 坚持把党校姓党贯穿党校工作始终

本报讯(记者 黄宁)4月8日,市委副书记刘国栋来到市委党校,为2016年春季学期第一期主体班全体学员以及党校教师做了题为《坚持把党校姓党贯穿党校工作始终》的辅导报告。

刘国栋指出,党校工作的灵魂是党校姓党,党校姓党是属性问题,是旗帜问题,是方向问题,是队伍问题,各级党校教师要在课堂上旗帜鲜明地讲党的性质、讲党的宗旨、讲党的传统、讲党的作风,积极发挥思想引领作用,做到重大节点有声音、重大问题有观点、重大时段有平台,充分发挥党校作为党的思想理论阵地和意识形态前沿与“重镇”的作用,让中国特色社会主义旗帜在党校这块阵地上高高飘扬。党校姓党的核心是向中央看齐,党校要始终盯住党中央的重大决策部署,盯住党中央关于干部队伍建设的重大方针政策,学深学透,同时认真了解学生的思想动态,对错误思想及时予以纠正及时回答大家工作实践中遇到的困扰。

冯鸣在全市非法集资市级领导包案案件进展情况汇报会上强调 减少增量 预防新的非法集资案件发生

本报讯(记者 黄锋)4月8日,全市非法集资市级领导包案案件进展情况汇报会召开。市政协副主席、市委常委、常务副市长冯鸣,市委常委、政法委书记王乐新,副市长张武捷出席会议。

会上,各县区、市中级人民法院、市人民检察院主管此项工作的负责同志汇报了非法集资市级领导包案案件进展情况。

冯鸣强调,处置非法集资是一项长期的任务,千万不能松懈。各县区和相关部门都要将处置非法集资当做一项重要工作,发扬“不怕疲劳,连续作战”的作风,把这项工作做到位。要加快办案,下一步要加大投入,增加力量,做到快侦查、快起诉、快执行、快宣判、快结案。要广泛宣传,利用各种媒体引导老百姓正确认识非法集资的危害性,加强对群众的教育力度,最大限度地减少群众损失。要减少增量,预防新的非法集资案件发生。对发现的问题要提前介入,评估,把问题解决在萌芽状态。要持之以恒地推动非法集资案件处置工作,维护社会大局稳定。

王乐新在讲话中也就处置非法集资工作提出了具体要求。

让生活环境美起来

冯进万

新时期繁重而艰巨的历史任务时缺乏敢闯敢试、敢为人先、敢担重担、敢于碰硬的担当,就会在前行路上患得患失、逃避责任、贻误发展机遇。

“种树”无速成、无捷径,不可能一蹴而就,不可能在一年、一个任期内完成。“各级领导干部只有树立正确的历史观、全局观和政绩观,深刻认识长远与眼前、显绩与潜绩、集体与个人的辩证统一关系,在工作中以“三严三实”要求自觉克服急功近利倾向,抛弃浮躁和虚荣,做到胸怀宽广、眼光长远、脚步坚定,“树”起务实而大气的境界。



4月7日,平桥区五里店办事处佛山村马湾组村民关大国正在整理秧田。连日来,平桥区农村到处是机声隆隆、春耕备播的繁忙景象。今年,该区引进水稻专家袁隆平培育的优良品种,计划种植水稻56万亩。王友 摄

扶贫出问题,监督查处到位!

我市启动扶贫领域突出问题监督检查工作

本报讯(记者 胡瑜珊)为深入贯彻落实中央、省委、市委扶贫开发工作会议精神,推进各项扶贫政策的贯彻落实,为实现我市精准扶贫和打赢脱贫攻坚战提供有力保障,我市在全市范围内启动了对扶贫领域突出问题的监督检查工作。

这是记者从4月8日下午召开的全市扶贫领域突出问题监督检查工作动员会上获悉的。

此次监督检查工作分排查摸底、监督检查、查办案件、整改规范四个步骤进行,将紧紧围绕问题导向,通过开展对扶贫领域政策落实、资金使用、项目管理、贫困人口精准识别以及党员干部作风纪律和腐败等问题的监督检查,着力排查一批扶贫攻坚政策落实不到位、资金管理使用不规范、项目组织实施不力等突出问题,发现解决一批群众反映强烈的重点难题,查处一批不作为、乱作为和贪污腐败问题的典型案件,以切实减少和防范扶贫领域违规违纪问题的发生,为全市精准扶贫攻坚工作规范、有序、高效开展提供坚强的纪律保障。监督检查范围包括承担扶贫攻坚任务的各县区和乡镇党委、政府;承担扶

贫项目、资金申报、审批和安排任务的各有关市直、县区直单位。

记者了解到,此次,对从监督检查中发现的问题线索将综合考虑违纪事实、性质、情节等因素,进行分类处置。属于党员干部涉嫌贪污腐败的问题线索,一律要进入案件查办的程序。属于庸懒散拖、为官不为、冷硬横推、吃拿卡要等违纪违规问题线索,将按照“四风”类案件进行查处。对涉及工作方式、制度机制、监管落实方面的问题,将责成相关县区和责任单位进行认真整改,上报整改报告,抓好整改落实。

抢抓政策机遇 助力老区发展

——访商城县委书记李高岭

本报记者 周海燕 曾宪忠

“中办、国办印发《指导意见》,是中央为支持革命老区发展制定的特殊政策,给老区开发建设与脱贫攻坚带来重大机遇,充分体现了中央对老区发展的高度重视,是指引革命老区当前和今后一个时期发展的纲领性文件。商城县既是革命老区,又是国家级贫困县,发展任务重,脱贫压力大,贯彻落实好《指导意见》对加快商城发展具有十分重要的意义。”谈起脱贫攻坚,商城县委书记李高岭充满信心。

对于如何完成脱贫攻坚任务,李高岭告诉记者,商城县作为革命老区,我们有责任与义务担当起脱贫攻坚任务,要完成党赋予我们的光荣使命,不仅需要坚定不移地贯彻落实中央、省市脱贫攻坚政策,更需要制定切合我县实际发展的措施。

李高岭说,我认为,要完成脱贫攻坚任务,一是坚持以新的理念引领老区发展。即树牢“保护生态、优化生态、利用生态、转化生态”的理念,坚持走生态文明、科学发展之路,弘扬生态文明,培育生态产业、发展生态经济,奋力打造“生态建设示范县、生态产业基地县、生态文明先进县”。着力发展生态农业。继续实施“三五”工程和标准化粮田“百千万”工程,高标准打造一批特色农产品示范园和产业基地,引导农民发展种植无公害农产品、绿色食品和有机农产品,鼓励农民专业合作社与零售超市对接;全面推广适用新品种、新技术,积极申报国家原产地标记注册保护产品,着力提升农业的生态效益。着力发展生态工业。以高科技、高成长型、高关联度、高附加值的项目为重点,深入开展产业化集团化招商引

建设为带动,加大“黄金池观”四大景区晋A力度,打造国家级旅游经典景区和精品线路,逐步把旅游产业发展成商城县的支柱产业和生态示范产业。二是以新机遇助力老区发展。《指导意见》明确了一系列支持革命老区开发建设与脱贫攻坚的政策措施,(下转第二版)

资,引进一批低消耗、低排放、低污染的工业企业,加快传统企业技术改造和转型升级,培育壮大农副产品加工和环保装备制造两大主导产业,着力打造生态型产业集聚区。着力发展生态旅游。以生态山水为内核,以红绿文化为灵魂,以“全域大公园”为定位,以美丽乡村

信阳毛尖茶采摘指数预报

4月9日,信阳毛尖茶采摘指数:五级,全部可采摘。
信阳市茶叶协会
2016年4月8日

今天距“2016年全国公路自行车冠军赛暨第八届‘体彩杯’信阳全国自行车公开赛”开赛还有 8 天

赛事招商电话:6231937 手机:13569731946

信阳茶1915 五岳控股集团独家赞助

距第24届信阳茶文化节 还有 20 天

全力打好脱贫攻坚攻坚战

县区委书记访谈